
Χαιρετισμός Δημάρχου Καραβά 
στην συγκέντρωση για την Ημέρα της Γυναίκας  

 
9 Μαρτίου, 2023 – Πολιτιστικό ίδρυμα Καραβιωτών 

 
 

 

Αγαπητές μου Καραβιώτισσες, 

Εκ μέρους του Δήμου Καραβά σας καλωσορίζω στην σημερινή συνάντηση των 

Γυναικών του Καραβά που πραγματοποιείται με την ευκαιρία της Ημέρας της 

Γυναίκας από την Ομάδα Πρωτοβουλίας και με πρόσκληση από τον  Δήμο Καραβά. 

Σήμερα η σκέψη μας είναι με όλες τες γυναίκες του κόσμου.  

Για εμάς, η σκέψη μας στρέφεται πρώτα από όλα στα αγαπημένα μας πρόσωπα,  τις 

μάνες κι τις αδελφές τις γιαγιάδες και φίλες που δεν είναι μαζί μας. Για τούτο και  τα 

κεραστικά της  συνάντησης προσφέρονται στη μνήμη των μ. Ευγενίας Παγδατή και 

Χρυστάλλας Παγδατή από τις θυγατέρες τους. 

Η σκέψη μας στρέφεται επίσης στα αθώα θύματα του πρόσφατου πολύνεκρου 

σιδηροδρομικού δυστυχήματος και όλα τα θύματα των φυσικών καταστροφών που 

μας συγκλόνισαν τις τελευταίες ημέρες.   

Ας αφιερώσουμε ένα λεπτό σιωπής στην μνήμη τους. 

Αιωνία τους η μνήμη. 

 

Αγαπητές μου Καραβιώτισσες, 

Η Ημέρα της Γυναίκας που γιορτάζουμε κάθε χρόνο είναι η ελάχιστη ένδειξη 

εκτίμησης στις γυναίκες όλου του κόσμου. 

Είναι μικρό δείγμα αναγνώρισης της προσφοράς της συζύγου, της μάνας, της 

αδελφής, της οικοκυράς, της εργαζόμενης, της κάθε γυναίκας. 

Εμείς οι Καραβιώτες  δεν το κρύβουμε:   

Είμαστε υπερήφανοι για σας. 

Μας τιμάτε. 

Μας τιμάτε καθημερινά σε όλα τα επίπεδα της κοινωνίας και της ζωής. 

Μεταξύ σας - παρούσες ή μη -   βρίσκονται Καραβιώτισσες που μας τιμούν όχι μόνο 

μέσα στον Καραβά, αλλά και στην ευρύτερη Κυπριακή κοινωνία. 

Θα αναφέρω μερικές και συγχωρέστε με για  όσες παραλείψω:   



Ρούλλα Κοκκινίδου – Μαυρονικόλα,  τέως Βουλεύτρια 

Ελένη Κίρκου – Κολιού, Πρόεδρος Ομίλου Γυναικών Επαρχίας Κερύνειας 

Νέλλη Δαμιανού – Λουκαΐδου,  Πρόεδρος χορωδίας  «Η Φωνή της Κερύνειας» 

Ανδρούλλα  Χατζηδαμιανού – Ασσιώτου, Πρόεδρος  Σχ. Εφορείας Καραβά  

Σωτήρα Φιούρη - Ποταμίτου, Δημοτική Σύμβουλος 

Χρυσάνθη Επιφανίου, Δημοτική Σύμβουλος 

Ελένη Παπαδημητρίου, Βραβευμένη Συγγραφέας, μέλος Επιτροπής UNESCO 

Πίτσα Χαρμαντά – Πρωτοπαπά, Βραβευμένη Συγγραφέας, μέλος ΔΣ ΠΙΚ 

Δέσπω Κυπριανού, Καθηγήτρια ΤΕΠΑΚ 

 

Όμως εκτός από αυτές που ανάφερα, η κάθε μια από εσάς είναι μια ηρωΐδα στο δικό 

της χώρο, το δικό της σπίτι, το δικό της περιβάλλον. 

Σε ένδειξη της εκτίμησης μας, να μου επιτρέψετε να σας προσφέρω ένα 

τριαντάφυλλο εκ μέρους όλων των συνδημοτών μας.  

Σας το προσφέρω με αγάπη και με την ευχή:  

Χρόνια πολλά 

Κρατάτε καλά 

Και του χρόνου στον Καραβά 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

Δήμαρχος Καραβά 


